<u>カーシェアの比較情報サイト「カーシェアリング比較360°」が</u> 【エコロカ】とのタイアップキャンペーンを実施!

株式会社ジェイティップス(本社:東京都渋谷区、代表取締役 川口環)が運営するカーシェアリングの比較情報サイト「カーシェアリング比較360°」(http://www.carsharing360.com/

)は、日本自動車サービス株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長 渥美 謙介)が運営するカーシェアリング「エコロカ」とタイアップし、法人限定キャンペーンを実施 します。

詳細URL: http://www.carsharing360.com/special/ecoloca/

今回の「カーシェアリング比較360°」と「エコロカ」のタイアップキャンペーンでは、都内の法人50社限定で12,495円の初期費用と3,980円の月額基本料が0円になる特別プランを用意。また、カーシェアリング導入した場合の経費や利便性等を診断する「おクルマ診断士」の無料訪問診断サービスも展開します。経費削減でカーシェアリングを検討中、あるいはカーリースからカーシェアリングに切り替えを検討している法人に対面説明することで、カーシェアリングの具体的メリットの解説や、法人特有の多様なニーズに対応することを目的としております。

<カーシェアリング・サービス「エコロカ」について>

「エコロカ」は「日本駐車場開発株式会社」の100%出資子会社「日本自動車サービス株式会社」が運営するカーシェアリング・サービスす。15分200円から「乗りたい分だけ」のお支払いで車両を利用することが可能。時間料金・距離料金のなかにガソリン代・税金・自動車保険料(任意保険)・車検(定期点検)費用・駐車場代などが含まれており、クルマ経費を削減することで経営の合理化を図ることができます。

「カーシェアリング比較360°」では、今後もさらにカーシェア各社とのタイアップキャンペーンを推進し、カーシェアリングご利用者に「わかりやすい正確な情報」とよりメリットのあるサービスをご提供していく予定です。

≪株式会社ジェイティップス 会社概要≫

所在地: 東京都渋谷区神宮前3-27-15 HIサンロード原宿ビル2F

連絡先 : TEL (03)-5772-7316 FAX (03)-5772-7317

事業内容 :

- 1) Webサイト企画・制作
- 2) ネットプロモーション・コンサルティング
- 3) SEOコンサルティング/リスティング広告運用
- 4) 自社メディアサイト運営
- 5) インターネット広告代理

E-mail: media_info@carsharing360.com

URL : http://www.j-tips.co.jp

http://www.carsharing360.com/ (カーシェアリング比較360°)

http://nagoya.carsharing360.com/ (カーシェアリング比較360°名古屋版) http://pet-blog.jp/ (ペットブログランキング ワン!ニャン!スリー!)

http://pet-press.jp/ (ペットプレス)

資本金 : 1,300万円

代表者 : 代表取締役 川口 環

≪当プレスリリースに関するお問合せ先≫

株式会社ジェイティップス

担当者 : 開發

E-mail: media_info@carsharing360.com

TEL: 03-5772-7338

営業時間: 10:00-18:30 (土日祝日を除く)

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com